


022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

1273388 1
Satz Edelstahl-Standpfosten für 022712504 
(Fundamenteinspannung)

6290032 35 Pfostenkappe ES120 / blau RAL 5015

1200000 11 Quadratpodest 0,80 m x 0,80 m

1200001 4 Rechteckpodest 0,80 m x 1,60 m

1200002 1 Rechteckpodest 0,80 m x 2,40 m

1200016 1 Rechteckpodest 0,80 m x 1,01 m

Bauteilliste

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 1 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1200006 1 Sechseckpodest 6 x 0,80 m

1210358 1 Bügelgeländer 0,80 m / ohne Krallen (ES120)

1210022 5 Tandemgeländer 0,80 m

1210023 3 Tandemgeländer 1,60 m

1210176 1 Holzbrüstung 0,80 m x 0,50 m

1210010 3 Holzbrüstung 0,80 m x 0,60 m

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 2 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1210198 1 Holzbrüstung 0,80 m x 0,70 m

1210011 3 Holzbrüstung 0,80 m x 0,80 m

1210012 1 Holzbrüstung 0,80 m x 1,00 m

1210087 1 Holzbrüstung 0,80 m x 1,15 m

1210088 1 Holzbrüstung 0,80 m x 1,55 m

1210017 1 Holzbrüstung 0,80 m x 2,00 m

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 3 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1210072 3 Holzbrüstung 0,80 m x 2,40 m

1210073 1 Holzbrüstung 0,80 m x 2,60 m

1210074 6 Holzbrüstung 0,80 m x 2,80 m

1210075 1 Holzbrüstung 1,014 m x 1,20 m

1210076 1 Holzbrüstung 1,014 m x 2,40 m

1210077 1 Holzbrüstung 1,60 m x 0,40 m

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 4 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1210239 1 Holzbrüstung 1,60 m x 0,95 m

1210238 1 Holzbrüstung 1,60 m x 1,35 m

1210079 2 Holzbrüstung 2,40 m x 0,70/0,10 m oben Tandemgel.

1260128 1
Megaphon auf Pfostenanschluss / RS/ES120 / 2012 Version 
ab 03/2013

1210359 1 Reckstange/Leitersprosse 0,80 m o. Krallen (ES120)

1210032 2 Sprosse 0,80 m / gekröpft

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 5 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1220012 2 Sitzbank 1 / 0,80 m / HPL rot Rohr gebogen / Platte gerade

1220013 1 Sitzbank 3 / 0,80 m / HPL rot

1220002 1 Spieltisch halbrund 0,80 m / HPL rot

1230051 1 Kletterstange AH 2,70 m/Bogen waagerecht

1230018 1 Steilwand 1,60 m PH 1,80 m

1230055 1 Treppe 0,80 m x PH 0,80 m mit Rohrrahmen

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 6 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

1210242 1
Holz-Treppenbrüstung 0,80 m für Ph 0,80 m (Satz) für 
Rohrgestelltreppe

1240078 1 Turmdach 72° / 6 x 0,80 m / HPL königsblau runde Traufe

6240031 1
Haube Turmdach 6 x 72° mit Fahnenaufnahme mit 
Aufnahme Fahne gerade/gewellt

1240081 1 Fahne (gerade) rot RAL 2002 / Logo incl. Fahnenstange

1240070 1 Zeltdach 45° / 4 x 0,80 m / HPL königsblau runde Traufe

6240054 1 Haube Zeltdach 4 x 45° 4 x Langloch 1.4301

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 7 / 8



022712504 DE

Artikelnr. Anzahl Bezeichnung Bild

Bauteilliste

6230129 2 Zugbrückenkette 0-22712-501/0-21212-502

1230041 1 Rampe 1,60 m x 1,60 m x 0,40m 12,5° Fundamenteinbau

041421001 1
K&K Anbau-Muldenrutsche (2,00) RS120, Anschluss für 
Podest 0,80

041447001 1 K&K Anbau-Breitrutsche (1,40) RS120

1293747 1 Schraubenpaket für 022712504

27.06.2019 Kaiser & Kühne Freizeitgeräte GmbH 8 / 8



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

022712504
K&K Gerätekombination 

Schraubenpaket

1293747

Seite 1 / 3

Podestboden an Edelstahlstandpfosten74 x SFES1200001
(Mutter podestseitig)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Sicherheitsmutter M12 DIN985   A21 x 74 x 3430021
.

Zylinderschraube M12 x 125 mit Stift1 x 74 x 2030651
.

Standardverschraubung Anbauteile an Rohrpfosten212 x SFES1210001
für die Befestigung von ES120-Anbauteilen (außer Podesten)

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Zylinderschraube M12 x 140 mit Stift1 x 212 x 2030168
.

Kettennetz/Endkette an Edelstahlstandpfosten2 x SFES1230001

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Zylinderschraube M12 x 110 mit Stift1 x 2 x 2030246
.

Anbindung Holzbrüstungsbrett44 x SFAS1210002
an Podestboden

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Schraubenkappen-Unterteil M10 P11 x 44 x 3300056
.

Scheibe ø  10,5 DIN125 FormB A21 x 44 x 3430014
.

Scheibe ø  10,5 DIN7349   A21 x 44 x 3430108
.

Sicherheitsmutter M10 DIN985   A21 x 44 x 3430048
.

Schraubenkappen-Oberteil M10 P21 x 44 x 3300057
.

Flachrundschraube M10 x 95 DIN603 A21 x 44 x 3400651
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

022712504
K&K Gerätekombination 

Schraubenpaket

1293747

Seite 2 / 3

Zeltdach 4 x 0,80 m mit Dachhaube1 x SFAS1240007
HPL-Platten an Halterohren und 
Dachhaube auf HPL-Platten

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Scheibe ø   8,4 DIN9021 A24 x 4 x 3430102
.

Linsen-Sicherheitsschraube M8x 20 Resistorx A24 x 4 x 3400673
.

Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 1.4301 A224 x 24 x 3430011
.

Scheibe ø  10,5 DIN125 FormB A224 x 24 x 3430014
.

Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A224 x 24 x 3400138
.

Turmdach 72° 6 x 0,80 m mit runder Traufe1 x SFAS1240012
HPL-Platten an Halterohren und 
Wimpel auf HPL-Platten

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Scheibe ø  10,5 DIN125 FormB A260 x 60 x 3430014
.

Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 1.4301 A260 x 60 x 3430011
.

Linsen-Sicherheitsschraube M10x30 Resistorx A26 x 6 x 3400195
.

Scheibe ø 10,5 DIN9021 A26 x 6 x 3430086
.

Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A260 x 60 x 3400138
.

Betonstahl für Edelstahlstandpfosten37 x SFES1270001

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Betonstabstahl Ø 10 x  310 DIN 4882 x 74 x 2130000
.

Rutschenauslauf (bis 2,00 m) Steinschraubenmontage2 x SFAS1070006

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Steinschraubensatz Rutschenauslauf M12 x 1602 x 4 x 1070365
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24



Artikel:

Ort:

Auftrag:

BV Beschreibung:

022712504
K&K Gerätekombination 

Schraubenpaket

1293747

Seite 3 / 3

Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung für Pin1 x SFWZ0000001

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Winkelschraubendreher Torx T401 x 1 x 3490081
.

Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"1 x SFWZ0000009
mit Bohrung für Pin

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Steckschlüsseleinsatz Innensechskant 10mm 1/2"1 x 1 x 2030170
.

Gleitmetall (Dose à 30 g) mit Pinsel7 x SFWZ0000012

pro SF ges. K&K-Artikel Bezeichnung

Gleitmetall Dose à 30 g1 x 7 x 5300039
.

Pinsel für Gleitmetall1 x 7 x 5200026
.

Im Südloh 5        27324 Eystrup         www.kaiser-kuehne-play.com  +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24


